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(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 

впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ " 

(СТОВ "МРІЯ") 
(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ або прізвище, і’мя та по батькові 

Код ЄДРПОУ 30378024 
фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або  

 

 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відпомляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля 
1. Інформація про суб’єкта господарювання 

Харківська обл., Лозівський р-н, с. Полтавське, б/н;  тел. (05744) 94-637 
 (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємстця  

(поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону) 

 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Встановлення двох модульних АЗС об’ємом по 75 м3 кожна, пункт паливнороздавальний, 
на території матеріально технічної бази с. Полтавське. 

Технічна альтернатива №1. 

Проектом передбачається встановлення двох модульних АЗС об’ємом по 75 м3 які 
призначені для приймання, зберігання та відпуску дизельного палива та бензину. Пункт 
паливозаправний (ПЗП) складається з одностінного наземного резервуару для зберігання палива 
об’ємом 75 м3 з антивандальною шафою, трубопроводів, що з’єднують технологічну схему, 
паливнороздавальної колонки. Кожен резервуар розділений на секції 65 м3 та 10 м3 відповідно. В 
одному резервуарі планується зберігання лише дизельного палива, в другому зберігання 
дизельного палива, у кількості 65 м3 та бензину, у кількості 10 м3. На резервуарі з дизельним 
паливом крім ПЗП встановлена насосна станція для швидкої заправки автоцистерн, 
продуктивністю 400 л/хв. Режим роботи модульних АЗС цілорічний. Термін експлуатації 
модульних АЗС - 40 років.  

Технічна альтернатива 2. 

 



Була розглянута альтернатива по встановленню мобільних колонок для палива – 
контейнерних АЗС ТМ «Бенза». Альтернатива була відхилена, у зв’язку з тим, що об’єм 
резервуарів не може забезпечити потреби підприємства в необхідній кількості палива 

За результатами проведеної оцінки пропозицій щодо поставки обладнання (резервуарів, 
паливно-роздавальних колонок, насосів) та оцінки технічних рішень, у т.ч.  термін окупності 
капітальних вкладень, а також досвіду експлуатації обладнання на інших підприємствах, інші 
альтернативи були відхилені.  

 
3. Місце провадження  планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

 Планована діяльність здійснюється на території діючого підприємства – Матеріально 
Технічної Бази с. Полтавське СТОВ «Мрія» за адресою:  Харківська обл., Лозівський р-н, с. 
Полтавське, б/н. Територія бази розміщена в північно-західному напрямку с. Полтавське на 
вільній від забудови території, не призначеної для ведення сільського господарства. 
 Найближча приватна житлова забудова знаходиться в південно-західному напрямку на 
відстані 325 м від об’єктів планованої діяльності. Обране місце розташування відповідає 
санітарним та екологічним нормативам. 
 територіальна альтернатива 2. 

Інше місце провадження планованої діяльності не розглядається оскільки навколо МТБ с. 
Полтавське розміщені землі сільськогосподарського призначення, планована діяльність буде 
проводитися в межах існуючого підприємства та не потребує додаткового відведення земельної 
ділянки. 

 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності. 

 Планована діяльність передбачає поліпшення виробничих процесів та умов роботи на 
підприємстві в період посівної та прибиральної компаній. На прилеглій до с. Полтавське 
територіях відсутні автозаправні станції та нафтобази, які б могли забезпечити потреби 
підприємства СТОВ «Мрія» паливом у необхідній кількості. 

Провадження планованої діяльності дозволить підприємству знизити поточні витрати при 
оптовій купівлі палива, створити додаткові робочі місця та збільшити сплату податків в бюджети 
різних рівнів. 

 
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва, тощо). 

Основним напрямком виробничої діяльності СТОВ «Мрія» є вирощування зернових 
культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 

Для забезпечення власних потреб підприємства у паливі на існуючій території 
Матеріально технічної бази планується встановити дві модульні АЗС об’ємом по 75 м3 кожна 
виробництва ПАТ «КРАПТ» м. Житомір. До складу паливозаправного пункту (ПЗП) входять 
наземний резервуар зберігання палива з паливнороздавальною колонкою (ПРК), виконаних як 
єдиний виріб. ПЗП є єдиною технологічною системою, що складається з: одностінного 
резервуару для зберігання палива об’ємом 75 м3 (10+65 м3) з антивандальною шафою; 
трубопроводів, що з’єднують технологічну схему та паливнороздавальної колонки. Крім того на 
території буде встановлена високошвідкисна колонка для заправки транспорту дизельним 
паливом. 

На об’єкті планованої діяльності будуть виконувати заправку паливом 
сільськогосподарська техніка та автоцистерни, які призначені для мобільної заправки с/г техніки 
на полях. Режим роботи ПЗП цілорічний, в період посівної та прибиральної компаній близько 20 
од. на добу 5 місяців на рік, в інший період до 2-3 одиниць с/г техніки. Кількість дизельного 
палива, що планується для зберігання та використання складає 120 м3, кількість бензину – 10 м3. 



Відповідно до затвердженого генплану ПЗП будуть встановлені на майданчик, що має 
тверде негорюче покриття, стійке до нафтопродуктів, поверхня якого піднята над планувальною 
відміткою прилягаючої території на 0,1 м.  

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

Щодо технічної альтернативи 1 

 Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно діючого 
законодавства України. 
Санітарно-епідеміологічні обмеження: 
- По забрудненню атмосферного повітря – дотримання значень граничнодопустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин на межі СЗЗ та найближчої житлової забудови, 
рівнів граничнодопустимих викидів від технологічного обладнання, здійснювати викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря при наявності Дозволу на викиди;  
- По забрудненню водного середовища – здійснювати організоване відведення атмосферних 
опадів з майданчику встановлення модульних АЗС, не допускати потрапляння нафтопродуктів в 
ґрунтові води;  
- По забрудненню грунту – відсутність прямого інтенсивного впливу, не допускати 
потрапляння нафтопродуктів на відкритий грунт, здійснювати збирання та складування відходів 
згідно вимогам ДСанПіН 2.2.7.029-99;  
- Санітарно-епідеміологічні обмеження – відсутність прямого інтенсивного впливу, 
нормативна санітарно-захисна зона витримується, допустимі рівні шуму (дБА) на межі житлової 
забудови дотримуються; 
- Технологічні обмеження - дотримання правил пожежної безпеки, технологічних 
регламентів виробництва, сортування відходів та передача їх спеціалізованих підприємствам у 
відповідності до природоохоронного законодавства. 
щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічно альтернативі №1. 
Щодо територіальної альтернативи 1  

-  дотримання розміру нормативної санітарно-захисної зони 50 м відповідно ДСП 173-96. 
щодо територіальної альтернативи 2 

не розглядається. 
6. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

 Інженерна підготовка території включає планування майданчику та влаштування під’їзних 
доріг і шляхів до об’єкту будівництва, роботи по підключенню до зовнішньої електромережі,  
земляні роботи.     

Для забезпечення нормативних санітарно–гігієнічних умов при благоустрої території 
проектованого об’єкту необхідно передбачити:  

-   влаштування на території твердого водонепроникного покриття; 
- дотримання мінімальної протипожежної відстані від ПЗП до виробничих об’єктів 

(складської будівлі) не менш 15 м згідно вимогам ДБН 360-92**;  
- дотримання протипожежної відстані між модульними АЗС, паливнороздавальними 

колонками та транспортом згідно «Правилам пожежної безпеки для об’єктів зберігання, 
транспортування та реалізації нафтопродуктів»; 

-  облаштування протипожежних щитів; 
- забезпечення джерела водопостачання та необхідного запасу об’єму води для 

пожежогасіння; 
- забезпечення необхідної кількості піску на випадок проливів нафтопродуктів.  
Проектні рішення в період будівництва та експлуатації будуть забезпечувати раціональне 

використання ґрунту та водних ресурсів, а також будуть передбачені захисні та компенсаційні 
заходи на випадок виникнення аварійних ситуацій. 

щодо технічної альтернативи 2 

Не розглядається. 



щодо територіальної альтернативи 1 

Ділянка для встановлення модульної АЗС погоджена з усіма зацікавленими організаціями 
та знаходиться у користуванні на підставі рішення Лозівської міської Ради від 24.01.2020 р. 
№1906 з метою подальшої передачі земельної ділянки в оренду. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається. 
 
7. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 

 Джерелами потенційного впливу об'єкту планованої діяльності двох модульних АЗС 
СТОВ «Мрія» на довкілля є: заливні горловини та дихальні клапани наземних резервуарів 
нафтопродуктів, паливороздавальні колонки. 

Коротка характеристика впливів при будівництві та  експлуатації об'єкту:  
клімат і мікроклімат – не передбачається; 
на геологічне  середовище – не передбачається; 
на повітряне середовище – під час проведення будівельних робіт короткочасний вплив за 

рахунок викидів забруднюючих речовин при роботі спеціалізованої техніки, здійснення 
зварювальних та фарбувальних робіт. Під час експлуатації – викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, що виділяються при наповненні резервуарів, зберіганні та відпуску 
нафтопродуктів. При цьому рівень забруднення атмосфери не буде перевищувати санітарно-
гігієничні нормативи та технологічні нормативи допустимих викидів; 
  водне середовище – вплив мінімальний, територія майданчика має тверде покриття,  
організований збір та відведення атмосферних стічних вод з території, ймовірність потрапляння 
нафтопродуктів з майданчику до підземних водних горизонтів мінімальна. Відстань від об’єкту 
планованої діяльності до найближчої водойми у північному напрямку складає 183 м;  

на ґрунт – у разі потрапляння нафтопродуктів на відкриті ділянки, недопущення 
складування та зберігання відходів виробництва на відкритому грунті.  

відходи – у результаті планованої діяльності утворюються відходи II-IV, які  збираються та 
тимчасово зберігаються у спеціально відведених місцях та по мірі накопичення вивозяться 
спецпідприємствами для подальшого видалення,  утилізації тощо; 

рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти та біорізноманіття – прямі та опосередковані 
загрози, які могли б сприяти порушенню рослинного покриву та впливу на флору, фауну і 
природно-заповідні об’єкти відсутні; 

на соціальне середовище – створення нових робочих місць, поповнення бюджету за 
рахунок сплати податків;         

навколишнє техногенне середовище – в районі проведення запланованих робіт відсутні 
об’єкти техногенного середовища, які можуть зазнати негативних впливів від планованої 
діяльності; 
 акустичне навантаження – рівень шумового впливу на межі житлової забудови 
дотримується в межах норми. 
  

щодо технічної альтернативи 2 

Відсутня у зв’язку з відмовою від планованої діяльності. 
 щодо територіальної альтернативи 1  

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля існують в межах існуючого підприємства 
та виділеної земельної ділянки. 
 щодо територіальної альтернативи 2 

 Не розглядається в зв’язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та діючого 
підприємства та межах виділеної земельної ділянки. 
 
8. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 



довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля»). 

Планована діяльність зі встановлення двох модульних АЗС  на території Матеріально 
Технічної Бази СТОВ «Мрія» у с. Полтавське належить до другої категорії видів планованої 
діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля згідно із ст.3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” ч. 3 пункт 4 . 
9. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 

держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

(зачеплених держав). 

 Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 
10. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінці впливу на довкілля. 

 Планований обсяг  досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з ОВД, визначається у відповідності зі ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» №2059-VII від 23.05.2017 р. 
11. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості. 

 Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, 
отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». Оцінка впливу на довкілля це процедура, що передбачає: 
- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
- проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 
інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості 
під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного 
впливу, іншої інформації; 
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 
діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
 У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу 
на довкілля планованої дісльності, визначає допустимість чи обгрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 
 Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 
 Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 
участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на  довкілля. 
 На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження 
і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у 
громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
12. Громадське обговорення обсягшу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

 Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-
сайті уповноваженого органу громадськість  має право надати уповноваженому органу, 
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. 



 Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 
розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
 У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 
трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надяють зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обгрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.  
13. Рішення про провадження планованої діяльності. 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде 
Висновок з оцінки впливу на довкілля  

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Харківської обласної 
державної адміністрації  

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 
 Згідно з чинним законодавством України рішенням про провадження даної планованої 
діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом екології та 
природних ресурсів ХОДА. 
14. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за 
адресою: 61022, м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром,4 під’їзд, 7 пов. (057) 705-06-83, 
електронна адреса: е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. 
Контактна особа - начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з 
громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66. 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 


